
ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA (85ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e um minutos (9h21min), do dia vinte e
um de setembro do ano de dois mil e vinte e três (21.09.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima
quinta (85ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO -
Presidente em exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º Secretário em
exercício; e JUAREZ LOPES  - 2º Secretário em exercício. Não houve
leitura de Expediente. Às nove horas e trinta e um minutos
(9h31min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e LEANDRO SENA. O Vereador Leandro Sena solicitou a
realização de um minuto de silêncio em razão das inúmeras vidas
finalizadas por meio dos abortos realizados no Brasil. Apresentaram
matérias: ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e à SMM; BESSA, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em
Homenagem ao Agente de Apoio Educacional); RONILSON
REIS, requerimento endereçado à Presidência  da Casa (solicitando o
desarquivamento do Projeto de Lei nº 47/2023, que institui no calendário
oficial de eventos e comemorativos de Goiânia a Semana Municipal do
Corretor de Imóveis, processo nº 1090.2023-51); PEDRO AZULÃO
JR., requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SMM; IGOR



FRANCO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
criação de Secretaria Extraordinária, Secretaria Executiva ou Assessoria
Especial); AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG e à RMTC; GABRIELA RODART,  requerimentos endereçados à
SMS e à SMM; DENÍCIO TRINDADE, requerimento endereçado à
SEDHES; e HENRIQUE ALVES , requerimentos endereçados à SEINFRA e
à COMURG. Às dez horas e cinco minutos (10h05min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 02/2022, de autoria da Vereadora LÉIA
KLEBIA, que acresce item ao Anexo X da Lei Complementar nº 344, de
30 de setembro de 2021, na forma que especifica, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 04/2023, de autoria do Vereador PAULO
HENRIQUE DA FARMÁCIA, que denomina de José Antônio Guiotti a
Unidade de Saúde da Família (USF) situada no Residencial Vale dos
Sonhos I, na Rua Nilson José, APM-3, Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 17/2023, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que dispõe sobre a utilização de sinais sonoros adequados para
alunos com transtorno do espectro autista - TEA, nas escolas municipais
e nos centros municipais de educação infantil de Goiânia, na forma que
especifica, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, voto em separado pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
15/2023, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA, que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense à Senhora Valdirene Maria da Silva
Batista, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
38/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Luis Alberto Pereira, por seus
relevantes serviços, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 48/2023, de autoria do Vereador ANDERSON
SALES BOKÃO, que concede o Título de Cidadania Goianiense ao Senhor



Denes Pereira Alves, pelos relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para publicação. Foi aprovada a inclusão e inversão de
pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 355/2022, de autoria
do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Comunitária Casa do Bem, com parecer
da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relatora Vereadora
Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de pauta
do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 60/2023, de autoria
do Vereador ANDERSON SALES-BOKÃO, que concede denominação a
praça localizada na Rua AP2 c/ Rua AP3 c/ Rua AP4 c/ Rua Capauam, Qd.
Area Lt. APM, Conjunto Habitacional Aruanã III, que passa a se chamar
"Praça Joaquim Choco", com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. A
assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO justificou a
ausência da parlamentar, por meio de ofício. Foram aprovados
sessenta e dois (62) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e
quarenta e dois minutos (10h42min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador LÉO JOSÉ, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 26.09.2023, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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